TABELA ROBOT ZIEMNYCH

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0+002,00 0,00 0,56 0,00
17,80 0,00 11,56 0,00 11,56

0+019, 80 0,00 0,74 11,56
13,20 0,00 4,87 0,00 4,87

0+033,00 0,00 0,00 16,43
45,20 0,00 1,60 0,00 1,60

0+078, 20 0,00 0,07 18,02
13,30 0,85 3,68 0,85 2,83

0+091, 50 0,13 0,48 20,85
31,70 15,09 7,66 7,66 -7,43

0+123,20 0,82 0,00 13,42
31,50 14,06 0,00 0,00 -14,06

0+154,70 0,07 0,00 -0, 64
31,60 2,64 14,68 2,64 12,04

0+186, 30 0,10 0,93 11,40
29,80 9,74 20,49 9,74 10,75

0+216,10 0,56 0,45 22,14
32,50 11,88 11,12 11,12 -0,77

0+248, 60 0,18 0,24 21,38
32,00 8,50 10,58 8,50 2,09

0+280, 60 0,36 0,42 23,46
18,90 4,75 7,53 4,75 2,78

0+299, 50 0,15 0,37 26,24
12,40 10,29 4,94 4,94 -5, 35

0+311, 90 1,51 0,42 20,89
26,50 24,27 9,73 9,73 -14,54

0+338,40 0,32 0,31 6,35
28,20 7,93 4,39 4,39 -3,54

0+366, 60 0,24 0,00 2,81
34,90 21,26 0,51 0,51 -20,75

0+401, 50 0,97 0,03 -17,94
12,80 7,01 2,62 2,62 -4,39

0+414, 30 0,12 0,38 -22,33

14,60 2,84 6,01 2,84 3,17



0+428, 90
0+448,50
0+477,70
0+491,10
0+518, 50
0+545, 90
0+573, 30
0+602, 30
0+624,20
0+644,50
0+670,00
0+709, 90
0+743,50
0+769,20
0+792,40
0+821, 30
0+846,70
0+858, 60
0+873,50
0+888, 60

0+935, 40

19,60
29,20
13,40
27,40
27,40
27,40
29,00
21,90
20,30
25,50
39,90
33,60
25,70
23,20
28,90
25,40
11,90
14,90
15,10

46,80



17,90 17,84 0,00 0,00 -17,84

0+953, 30 1,89 0,00 -84,70
29,10 41,48 0,26 0,26 -41,23

0+982, 40 0,97 0,02 -125,93
22,10 20,72 0,39 0,39 -20,33

1+004, 50 0,91 0,02 -146,27
36,90 34,15 1,93 1,93 -32,21

1+041, 40 0,94 0,09 -178,48
19,80 10,38 1,31 1,31 -9,08

1+061,20 0,11 0,04 -187,55
24,40 10,86 0,93 0,93 -9,93

1+085, 60 0,78 0,03 -197,49
24,10 15,77 0,38 0,38 -15,38

1+109,70 0,53 0,00 -212,87

RAZEM 412,37 199,50 101,30

Nadmiar NASYP 212,87m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



